
VERBALE DI RIUNIONE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO  n.1-2015

ASSOCIAZIONE SPERANZA – ONLUS

L’anno duemilaquindici, il giorno 30 del mese di giugno, in

Pisa, via Romiti, presso la sede operativa dell’Associazione,

all’interno del Cento di Salute Mentale, si è riunito alle ore

19.00 il Consiglio Direttivo eletto dall’Assemblea dei soci di

questa  Associazione  per  discutere  e  deliberare  sul  seguente

O.d.G:

1.    Nomina del nuovo Consiglio Direttivo; 

2.    Varie ed eventuali. 

Sul  primo  punto  all’ordine  del  giorno,  prende  la  parola  il

Presidente uscente Manuela Sassi, che verifica il numero dei

consiglieri intervenuti e, accertata la validità della riunione

a norma di Statuto, dà incarico alla signora Anna Maria Carloni

di  redigere  il  presente  verbale.  Sono  presenti  i  seguenti

consiglieri, espressi dall’Assemblea dei Soci del 30/06/2015:

Paola  Meucci,  Danilo  Pierotti,  Emilietta  Guzzon,  Anna  Maria

Carloni, Manuela Sassi e Sonia Saccone. 

Manuela  Sassi  riferisce  della  disponibilità  a  continuare  a

ricoprire la carica di Presidente, mentre per la rinuncia di

Roberto Lucaferro durante l'Assemblea dei Soci alla carica di

Vice-Presidente,  propone  prima  Paola  Meucci,  che  declina

l'invito per impegni vari, e poi Sonia Saccone. Inoltre riporta

la disponibilità di Cristina Macchia, assente per motivi di

lavoro ma rappresentata in delega, alla carica di Tesoriere.

Alla fine della discussione, con approvazione all'unanimità, il

Consiglio Direttivo è così composto: 

Manuela Sassi – Presidente

Sonia Saccone – Vicepresidente

Cristina Macchia – Tesoriere



Anna Maria Carloni – Segretario

Paola Meucci – Consigliere

Emilietta Guzzon – Consigliere

Danilo Pierotti – Consigliere

Paola Meucci propone di convocare due assemblee dei soci, che

si riuniranno semestralmente, come opportunità di aggiornamento

per  i  soci  che  non  partecipano  in  maniera  costante  alle

attività dell’Associazione. La proposta viene approvata.

Viene quindi nominato il nuovo Consiglio Direttivo e presi gli 

accordi per il passaggio delle consegne e dei documenti, con

l'impegno di riunirsi entro la metà di settembre. 

In mancanza di altri temi da discutere, il Presidente dichiara

sciolta la riunione alle ore 20.00.

 Il Presidente Il Segretario 


